Вариант №1.



умн_дел отриц чисел 6 кл

№1. Вычислите: а) –12,56+5,12;
б) –9,12–(–12,3)
в) –93,84:(–3,4);
г) 
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№2. Выполните действия: а)
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№3. На координатной прямой изображены точки А и В. Единичный отрезок равен 1 см. Найдите длину отрезка АВ, если     а) А(–1); В(3);

б) А(–2); В(1);

№4. Решите уравнение: 
[image: image4.wmf]10
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№5. Вычислите:       
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Вариант №2.



умн_дел отриц чисел 6 кл

№1. Вычислите: а) 11,32–5,16;
б) –14,2–(–15,34)
в) –3,2:2,5;
г) 
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№2. Выполните действия: а)
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№3. На координатной прямой изображены точки С и Д. Единичный отрезок равен 2 см. Найдите длину отрезка СД, если    а) С(1); Д(4);

б) С(–2); Д(3);

№4. Решите уравнение: 
[image: image9.wmf]3
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№5. Вычислите:
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Вариант №1.



умн_дел отриц чисел 6 кл

№1. Вычислите: а) –12,56+5,12;
б) –9,12–(–12,3)
в) –93,84:(–3,4);
г) 
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№2. Выполните действия: а)
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№3. На координатной прямой изображены точки А и В. Единичный отрезок равен 1 см. Найдите длину отрезка АВ, если     а) А(–1); В(3);

б) А(–2); В(1);

№4. Решите уравнение: 
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№5. Вычислите:       
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Вариант №2.



умн_дел отриц чисел 6 кл

№1. Вычислите: а) 11,32–5,16;
б) –14,2–(–15,34)
в) –3,2:2,5;
г) 
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№2. Выполните действия: а)
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№3. На координатной прямой изображены точки С и Д. Единичный отрезок равен 2 см. Найдите длину отрезка СД, если    а) С(1); Д(4);

б) С(–2); Д(3);

№4. Решите уравнение: 
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Вычислите:
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